
HOSTAŠOVSKÝ 
Zpravodaj     
Ročník XXII. číslo 2. vydáno v květnu 2013 
 

Obecní úřad v Hostašovicích srdečně zve na tradiční 

DEN OBCE HOSTAŠOVICE 
 
V pátek 5. července 2013 
Program bude následující: 
Od 1000 hodin budou myslivci podávat v jídelně ZŠ Hostašovice srnčí guláš 

Areál TJ Sokol Hostašovice: 
Od 13 hodin ukázky výstroje, výzbroje a techniky používané Vojenskou policií, 

ukázky vojenské kynologie. 
Od 14 hodin bude přistaven u areálu TJ Sokol kočár k projížďkám po obci zdarma, 

pro děti zdarma skákací hrad, nafukovací skluzavka a trampolína.   
Oslavy budou dále pokračovat: 
1530 hodin vystoupení mažoretek z Bílovce 
1600 hodin dechová kapela Stříbrňanka-krojovaná Moravská kapela 
1830 hodin Freestyle fotbal show– žónglování s fotbalovým míčem 

Petr „Kari“ Karásek (1. místo na MČR, top 30 na MS) 
2000 hodin vystoupení známé české kapely Banjoband Ivana Mládka 
2130 hodin  vylosování hodnotné tomboly 
2200 hodin  letní večer se skupinou TNT z Příbora 

 
� V průběhu celého odpoledne pro děti i dospělé míchané nápoje, koktejl párty 

připraví Barman Mario 

� Speciality k jídlu, cukrovinky, alko a nealko bude připraveno 
� Součástí letního večera bude tradičně OHŇOSTROJ 
� Na vaši hojnou účast se těší pořadatelé 

 
Mše svatá v neděli 7.července 2013 v 1000 hodin 
 

Pouťová mše svatá 
na návsi u místní kaple zasvěcené sv.Cyrilu a Metodějovi 
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Kontakt na Obecní úřad Hostašovice: 
Úřední hodiny:  pondělí a středa od 8 do 11 a od 12 do 17 hodin.  

   úterý a čtvrtek od 8 do 11 hodin, od 12 do 14hodin 

Spojení na funkcionáře OÚ Hostašovice: 

starosta Zdeněk Kelnar 556 750 464, 725 141 419   e-mail: starosta@hostasovice.cz 

místostarosta Ing.Kateřina Dudová 603350760 e-mail:mistostarosta@hostasovice.cz 

 ekonomka Radka Rýdlová 556 750 269 
 e-mail: ekonomka.ou@hostasovice.cz 

 úřednice Kateřina Filipová 556 712 841 
 e-mail: podatelna.ou@hostasovice.cz 

 internet: http://www.hostasovice.cz 
Bankovní spojení: KB Nový Jičín 23624801/0100 

 

OÚ informuje:  
28.2. účast starosty na závěrečné kontrolní prohlídce stavby „přístavba a stavební 

úpravy ZÚS spojené se změnou účelu užívání na RD“ manželů Olšákových, RD 
bylo přiděleno číslo popisné 272. 

6.3. pracovníci kontrolního odboru krajského úřadu provedli kontrolu hospodaření 
obce za rok 2012 s výsledkem, že nebyly zjištěny závady a nedostatky  

6.3. účast starosty na MěÚ Nový Jičín na schůzce cyklostezka Nový Jičín-
Hostašovice  

12.3. účast starosty na MěÚ Nový Jičín na schůzce cyklostezka Nový Jičín – Hosta-
šovice  

13.3. 11. řádné zasedání zastupitelstva obce 
19.3. účast starosty na ústním jednání ve věci odstranění stavby „Zatrubnění DVT 

č.213 U Léska“ 
19.3.-20.3.probíhala humanitární sbírka v prostorách hasičské zbrojnice 
25.3.-26.3.byly provedeny pravidelné výměny vodoměrů u vytypovaných RD 
30.3. v prostoru areálu u Zrzávky byl z důvodu bezpečnosti návštěvníků areálu ská-

cen dub na vstupu ke studánkám 
31.3. zima se ještě nevzdává-Hostašovice přikryla bohatá sněhová nadílka 
4.4. účast starosty na MěÚ Nový Jičín na schůzce cyklostezka Nový Jičín – Hosta-

šovice 
10.4. na vjezdech do obce vyvěšeny cedule na podporu Druhé zlínské výzvy-za spra-

vedlivější dělení evropských dotací ve prospěch regionů, zejména venkovských, 
v novém programovacím období 2014 + 

11.4. účast starosty na semináři v Ostravě-energetické úspory pro města a obce 
12.4. poslední rozloučení s panem Gabrielem Lacinou a pohřeb na místním hřbitově 
15.4. nástup pracovníků VPP na OÚ – pan Jiří Hnilica, pan Zdeněk Horák a pan Josef 

Krutílek 
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15.4. účast starosty na schůzce v Životicích u NJ - zástupců akcionářů ASOMPO, 
svozové oblasti Štramberk-Mořkov 

24.4. provedena přořezávka stromů kolem silnice k Jasenici od domu p.Formánka po 
rozcestí k Jasenici 

24.4.-25.5.proběhl sběr nebezpečného odpadu v obci 
30.4. na Nadaci Partnerství podána žádost o dotaci na „Opravu vodní akumulační ná-

drže pro jímání dešťové vody v areálu TJ“ 
30.4. pod vedením členů TJ Sokol proběhlo v areálu TJ stavění máje 
1.5. nástup pracovníka VPP na OÚ – pana Jaroslava Laciny  
3.5. účast starosty na ústním jednání ve věci prodloužení platnosti povolení naklá-

dání s vodami-vypouštění odpadních vod z kanalizace pro veřejnou potřebu 
Obce Hostašovice (volných výústí) do vod povrchových 

4.5. oslavy osvobození obce spojené se vzpomínkou u pomníku padlých, zapálení 
táboráku v areálu TJ a odpálení ohňostroje 

7.5. účast starosty na MěÚ Nový Jičín na schůzce cyklostezka Nový Jičín – Hosta-
šovice  

11.5. v hostinci U Formánků uspořádala kulturní komise OÚ hudebně zábavný pořad 
Opereta letí světem 

13.5. účast starosty na MěÚ Nový Jičín na schůzce cyklostezka Nový Jičín – Hosta-
šovice  

 
 
 

Upozornění občanům: 
 

Žádám všechny občany, aby dodržovali klid o nedělích a svátcích a nepoužívali hluč-
né stroje, jako jsou sekačky, pily, brusky atd. 
Neobtěžujte své sousedy hlukem z těchto strojů. 

Děkuji, starosta 

 
Upozornění o možném navýšení místního poplatku pro neplatiče 
 
Upozorňujeme tímto poplatníky, kteří dosud neuhradili místní poplatek za provoz 
systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunál-
ních odpadů za 1-6/2013, že mají poslední možnost zaplatit výše uvedený poplatek 
v základní výši nejpozději do 31. 5. 2013! Po tomto datu bude dlužníkům v souladu 
s § 11 zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů, 
vyměřen na trojnásobnou výši. 
K 30. 4. uplynula splatnost vodného, vyzýváme dlužníky, aby platbu neprodleně 
uhradili! 
Dlužníci poplatků za odpady a za psy, ať se dostaví k úhradě svého dluhu na OÚ v co 
nejkratším termínu, v opačném případě jim bude zaslán platební výměr, kterým lze 
poplatky zvýšit až na trojnásobek. 
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Poděkování za humanitární sbírku 
Občanské sdružení Diakonie Broumov nezisková organizace děkuje všem občanům, 
kteří přispěli potřebným formou humanitární sbírky, která se uskutečnila v naší obci. 

 
ČEZ Distribuce, a.s. 

Vám v souladu se zákonem 458/2000 Sb. oznamuje, že z důvodu prací na vedení vy-
sokého napětí bude přerušena dodávka elektrické energie pro obce: 
 
celé obce : Jičina, Janovice, Straník, Hostašovice, Petřkovice, Palačov 
část obce : Kojetín – obec, Petřkovická Hora,  Starojická Lhota – fotovoltaika, 
Mutinovi, Hodslavice - vojsko 
Vypínání proudu je plánováno dne 30. 5. 2013 v době od 7:30  do 16:00 hodin. 
 
Oznámení formou letáků provedou v místě vypínání  pracovníci energetiky. 
 
 

Děkujeme za pochopení. 
 
Martin Válek 
Technik přípravy-operátor 
oblast Morava  

 
ZŠ+MŠ a kulturní komise při OÚ 

ve spolupráci s SDH, TJ Sokol a MS  
pořádá 

DĚTSKÝ DEN 
v pátek 31. května 2013  
od 16:00 v areálu hřiště. 

Je připravena tombola pro děti, 
kolo štěstí pro dospělé. 

Slosovatelné vstupenky na hlavní ceny, 2x rodinný 
vstup do ZOO Lešná Zlín a 1x balíček zábavy do 
lanového centra Gibon Rožnov pod Radhoštěm. 

 
Program a občerstvení zajištěno. 

Těšíme se na děti i (pra)rodi če. 
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Opět odpady 

 
 

Takovýto pohled se skýtá před každým vývozem kontejneru na biologicky roz-
ložitelný odpad. Naplněné pytle zahradním odpadem a odložené u kontejneru. Již ně-
kolikrát nás svozce odpadu upozorňoval na tento nešvar. Zamyslete se prosím a udr-
žujte pořádek kolem sběrných míst !!! Je to vizitka celé obce !!!  

Stejně nebo podobně to vypadá u kontejneru na plast. A to už ani nemluvím o odpa-
dech, které pracovnici OÚ nalézají v kontejnerech, a které do nich vůbec nepatří. 

Pro připomenutí: 

Do kontejnerů na plasty patří fólie, sáčky, plastové tašky, sešlápnuté PET 
láhve, obaly od pracích, čistících a kosmetických přípravků, kelímky od jogurtů, 
mléčných výrobků, balící fólie od spotřebního zboží, obaly od CD disků a další vý-
robky z plastů. Nepatří zde mastné obaly se zbytky potravin nebo čistících příprav-
ků, obaly od žíravin, barev a jiných nebezpečných látek, podlahové krytiny či no-
vodurové trubky. 

Do kontejneru na papír můžeme vhodit například časopisy, noviny, sešity, kra-
bice, papírové obaly, cokoliv z papírové lepenky, nebo knihy, obálky s fóliovými 
okénky. Můžete sem také vhazovat nápojové kartony. Nepatří zde  uhlový, mastný 
nebo jakkoliv znečištěný papír. Tyto materiály nelze už nadále recyklovat. Pozor, po-
užité dětské pleny opravdu nepatří do kontejneru na papír, ale do popelnice! 

Do kontejnerů na sklo můžete vhazovat bílé či barevné sklo od alkoholických a neal-
koholických nápojů, marmelád, zavařenin, kečupů. Nepatří zde keramika a porcelán, 
zrcadla nebo drátované sklo, zlacená a pokovená skla.  

Dále připomínám, že obalový a odpadový polystyren (neznečištěný) mohou občané 
odkládat do dvora OÚ a ten bude následně odvezen odborné firmě k recyklaci. 
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Pozor na jarní práce! 
Jaro je snad pro všechny to nejhezčí období v roce, ale hasiči mívají právě v tu-

to dobu často plné ruce práce.  
Mnozí občané si chtějí usnadnit práci s odstraňováním staré trávy na zatravně-

ných plochách v okolí svých rodinných domů, chalup a chat a pouštějí se do plošného 
vypalování travního porostu, aniž by si uvědomovali, že tím nejen porušují zákon, ale 
současně ohrožují svým jednáním okolí. 

Zákon o požární ochraně výslovně stanoví zákaz plošného vypalování porostů 
jak pro běžného občana, tak i pro právnické a podnikající fyzické osoby. Všichni, kdo 
se dopustí porušení tohoto zákona, se vystavují nebezpečí finančního postihu. Obča-
novi může být za tento přestupek uložena pokuta až do výše 20 000 Kč a firmám mů-
že být udělena sankce do výše 500.000 Kč.  

Pokud jde o pálení dřevního odpadu, listí apod. (v případě, že ho nezakazuje 
místní vyhláška), měli by lidé věnovat velkou pozornost zakládání ohňů při úklido-
vých pracích na zahrádkách. Pálení je možno provádět pouze na ohništi, které je bez-
pečně ohraničeno např. kameny, aby byly plameny dostatečně pod kontrolou. Dále je 
vhodné mít v blízkosti ohniště připraveny prostředky k hašení např. konev s vodou 
nebo nádobu s pískem a lopatku, aby se dal případný požár již v zárodku uhasit a 
v žádném případě neodcházet od ohniště, pokud není dostatečně uhašeno. Pálení se 
nesmí provádět v době, kdy fouká vítr a hrozí tak rozšíření ohně do okolí. A to ani 
v případě, že ohniště bude pod neustálým dohledem.  

Právnické a podnikající fyzické osoby mohou sice provádět spalování hořla-
vých látek na volném prostranství (dřevní odpad, spadané listí apod.), ale jsou povin-
ny stanovit opatření proti vzniku a šíření požáru a musí být vždy postupováno 
v souladu s dalšími zákony, například zákonem o ovzduší, zákonem o lesích, záko-
nem o odpadech nebo s vyhláškami obcí. Pálení klestí a dalších hořlavých látek na 
volném prostranství je nutno v předstihu nahlásit buď telefonicky Integrovanému 
bezpečnostnímu centru v Ostravě na čísla 950 739 844, nebo ve výjimečných přípa-
dech 150, případně elektronickým formulářem, který je umístěn na webových strán-
kách Hasičského záchranného sboru Moravskoslezského kraje www.hzsmsk.cz  pod 
názvem „Pálení klestí“. Na základě těchto včasných informací tak hasiči mohou sta-
novit další podmínky pro spalování, popřípadě mohou takovou činnost zakázat. Při 
porušení této povinnosti se dopustí právnická nebo podnikající fyzická osoba správ-
ního deliktu, za který jim může být uložena pokuta až do výše 500 000 Kč.  

Fyzické osoby (občané), kteří hospodaří s vlastním lesním fondem, nemají za 
povinnost spalování dřevního odpadu nahlásit. Jsou však povinny postupovat tak, aby 
zamezily vzniku požáru. Ze strany Hasičského záchranného sboru lze nahlášení tako-
véhoto pálení pouze doporučit i s ohledem na to, že se ušetří finanční prostředky a 
čas za zbytečné výjezdy, kdy jsou hasiči voláni k požáru a na místě samém zjistí, že 
jde o bezpečné pálení. 

Rovněž po celý rok platí zákaz rozdělávání ohňů v lesích mimo vyhrazená 
tábořiště. Každý, kdo se pohybuje v přírodě by měl dbát na bezpečnost a chovat se 
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obezřetně. Nerozdělávat ohně mimo vyhrazená místa, neodhazovat nedopalky cigaret 
apod.. Rodiče by měli věnovat pozornost tomu, jak a s čím si děti venku hrají, aby 
nedocházelo ke zbytečným požárům a následným úrazům nebo v krajním případě 
ztrátám na životech. V případě vzniku požáru zapříčiněného dětmi zákon posti-
huje odpovědné osoby pokutou až do výše 25 000 Kč. 

Vzpomínka na pana Gabriela Lacinu 
 

Pan Lacina se narodil 19. 8. 1941 v Hostašovicích  jako prvorozený ze 3 bratří. 
Jeho rodiče Marie a Gabriel Lacinovi se starali o velké hospodářství a tak bylo samo-
zřejmé, že už jako malé dítě musel přiložit ruku k dílu. Velice důležitou postavou je-
ho dětského světa byl staříček Gabriel, který mu splnil jeho největší dětský sen, kou-
pil mu první kolo. 

Po základní škole se Gabriel vyučil kovářem, a na doporučení svého učitele si 
pak ještě rozšířil vzdělání o maturitu na Střední průmyslové škole ve Vsetíně. Přesto-
že mu bylo doporučeno, aby ve studiu dále pokračoval, nijak jej tato představa aka-
demického titulu nelákala - měl vždy blíž k životu, kde se věci dějí, vymýšlejí a hlav-
ně realizují. Byl to nesmírně zručný a praktický člověk, muž činu,  kterého zbytečné 
řeči a úvahy unavovaly a brzdily.  

Před odchodem na vojnu v roce 1964 ještě stihl rodičům přebudovat dům a po-
stavit na zahradě včelín. Nemohl tušit, jak vojenská služba osudově změní jeho život. 
Ocitl se totiž v Hněvošicích nedaleko Opavy, kde jednu neděli v místním malém kině 
v Oldřišově potkává svou budoucí ženu - Zdeňku. O rok později vstoupili Gabriel a 
Zdeňka do manželství a z tohoto vztahu se narodily děti – syn Jiří a dcera Zdeňka. 

Celý svůj profesní život pak prožil ve Vojenském opravárenském závodě 
v Bludovicích, kde se postupně vypracoval na vedoucího technického rozvoje. Za 
svou práci byl několikrát oceněn.  

Velmi aktivní byl pan Lacina také v práci pro obec a TJ Sokol Hostašovice. 
Významným způsobem se podílel na realizaci úpravy bývalého vagónu na výletišti u 
Zrzávky a na budování současného sportovního areálu. 

V roce 1991 ze zdravotních důvodů odešel do předčasného invalidního důcho-
du, aby se mohl věnovat svému největšímu koníčku - včelám, zahradě a své ženě, 
které byl oporou v jejím podnikání. Celý svůj život strávil spokojeně v Hostašovicích 
obklopen rodinou a nikdy netoužil objevovat jiná, nová místa. Byl šťastný, když 
mohl být doma ve své dílně, nebo na zahradě, ale především ve včelíně. 

Bohužel, od roku 2005 se do jeho života postupně začala vkrádat vleklá těžká 
nemoc, které v neděli 7. 4. 2013 podlehl. Celou dobu byl v péči své ženy Zdeňky a 
dětí - doma, kde se cítil vždy nejlíp. Splnilo se také jeho přání, že může být doma v 
Hostašovicích také pohřben. 
 
Na závěr už nám nezbývá, než ze srdce poděkovat zesnulému za vše dobré, co za 
svého života vykonal pro svou rodinu, příbuzné, domovskou obec a spoluobčany. 
 
        rodina, starosta 
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CYKLOSTEZKA NOVÝ JI ČÍN – HOSTAŠOVICE 
 
Jak jste si jistě všimli v rubrice OÚ informuje, v minulém období bylo uskutečněno 
mnoho schůzek a jednání rady svazku obcí Cyklostezka Nový Jičín – Hostašovice. A 
v následujících řádcích je stručně vysvětleno, jak práce pokračují. 
V měsíci březnu a první polovině dubna probíhala intenzivní jednání se Správou že-
lezničních dopravních cest, státní organizace, o podobě Smlouvy o podmínkách reali-
zace úprav drážního zařízení SŽDC (týkající se zejména odstranění výhybky č. 4 
v Hostašovicích). Tato smlouva byla dne 15.4.2013 podepsána.  
V pondělí 13.5. byl pak radou svazku schválen a následně by měl být také ze strany 
Správy železniční dopravní cesty podepsán Dodatek č. 1 k Nájemní smlouvě, který 
řeší nájem pozemků (zejména pod železniční výhybkou č. 4 v prostoru železniční 
stanice Hostašovice) - nebyly předmětem původní Nájemní smlouvy.  
Podpis obou těchto dokumentů je zásadní pro možnost pokračovat v odstraňování 
železničního traťového svršku, jelikož zbývá dokončit snětí cca 350 m kolejí včetně 
výhybky č. 4 v katastrálním území Hostašovice. Zbytek železniční trati je již odstra-
něn a pozemky jsou připraveny pro stavbu cyklostezky.  
Projekční kancelář CAD-PRO spol. s r.o., v současnosti dokončuje projektovou do-
kumentaci pro stavební povolení na stavbu cyklostezky.  
Pro toto stavební povolení je nutno zajistit podklady, které budou řešit veškeré majet-
koprávní vztahy k pozemkům pod budoucí cyklostezkou. Z toho důvodu probíhají 
jednání s Českými drahami, a. s., a to jak ohledně nájmu pozemků v jejich vlastnictví, 
na kterých je plánována výstavba budoucí cyklostezky, tak ohledně podmínek budou-
cího odkupu těchto pozemků. Proto se dne 11.4.2013 uskutečnilo místní šetření 
v oblasti železniční stanice Hostašovice, kde se za účasti zástupců Českých drah, 
SŽDC, svazku a geodetů zaměřovaly pozemky, které budou dotčeny stavbou cyklos-
tezky. Výsledkem této schůzky je vypracování geometrického plánu, který bude 
sloužit jako podklad pro potřebné smlouvy s Českými dráhami.  
Paralelně se všemi těmito jednáními probíhá příprava žádosti a nezbytných dokladů 
pro podání žádosti o dotaci do programu ROP Moravskoslezsko - 1.1.2 Bezpečnost 
na komunikacích, cyklo a pěší doprava, výzva č.20: Termín vyhlášení výzvy 
15.4.2013 -  18.6.2013, alokace 50 mil. Kč, dotace 85 % ze způsobilých výdajů.  
Žádost o dotaci na stavbu cyklostezky a studie proveditelnosti vč. CostBenefit analý-
zy je zpracovávána externě firmou ProFaktum, s.r.o. Předpokládané stavební náklady 
na stavbu Cyklostezky Nový Jičín – Hostašovice v délce cca 9 km jsou 30 mil. Kč, 
celkové náklady projektu 37 mil. Kč.  
Nezbývá, než kvalitně zpracovat žádost o dotaci a poté věřit, že bude podpořena, 
abychom v příštím roce mohli začít s výstavbou cyklostezky. 
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Z činnosti TJ Sokol Hostašovice 
 
Mezi hlavní činnosti TJ Sokol Hostašovice patří bezesporu zajištění fotbalové přípra-
vy hlavně mládeže a také mužů a zajištění a organizování zápasů. O výsledcích fotba-
lových utkání jste pravidelně informováni na stránkách kabelové televize. Na zajiště-
ní této základní činnosti je potřeba vynaložit mnoho úsilí.  
Kromě práce okolo fotbalu se členové TJ Sokol podílejí také na kulturní a společen-
ské činnosti. V následujících řádcích bych si dovolil vyjmenovat akce, na kterých se 
členové TJ podíleli.  
O tradičním výšlapu na Trojačku jsme Vás informovali již v minulém čísle zpravoda-
je.  
 Na počátku roku bylo započato s nutnou rekonstrukcí sociálního zařízení 
v budově šaten TJ. Zrekonstruovány byly sociálky pro pány. I když není celá akce 
ještě dokončena, věříme, že kulturnější prostředí umocní dobré pocity z pobytu 
v areálu a hospodě Na Hřišti. 

Novinkou v činnosti, kterou jsme letos uspořádali, byla zabíjačka s nabídkou 
výrobků občanům k prodeji. Začalo se časně zrána ve 4,30 hodin. Byla strašná zima, 
foukalo a tak jsme byli rádi, když jsme se po nejnutnějších pracích venku přemístili 
do tepla šaten. I přes tak časný začátek celá zabíjačka nabrala „malý“ skluz. Mělo to 
však také pozitivní stránky, mnozí z čekajících si sedli do hospůdky a při této příleži-
tosti probrali všelijaké problémy, které je tíží. Zájem byl veliký, ceny lidové a tak se 
všechny výrobky prodaly ke spokojenosti hlavního řezníka (brankáře mužů, člena TJ 
a člena výboru TJ - tolik má funkcí) – Tomáše Pleška-Kupce. Patří mu dík za to (a 
samozřejmě i ostatním, kteří se podíleli na zabíjačce), že se úkolu zhostil se ctí a ke 
spokojenosti všech.  

Během měsíce dubna se pak konalo několik brigád – uklidily se větve, pořeza-
lo, rozštípalo a uložilo dřevo z dubu, pokáceného na Zrzávce, které nám obec darova-
la za podmínky, že bude uklizeno okolí pokáceného dubu. Také se upravilo okolí ša-
ten TJ, odstranily přerostlé tuje (které budou v budoucnu nahrazeny novými), za fot-
balovou bránou na straně šaten byly vyřezány zábrany a nainstalována vyšší ochranná 
síť.   

Na 30 dubna jsme si pak naplánovali „Stavění máje“. Přesto, že jsme na akci 
pozvali i občany, mnoho se jich nezúčastnilo. Možná nevěřili, že májku postavíme, 
tak nepřišli. I když je to jen skromný a útlý stromek, se ctí odolává poryvům větru a 
statečně se kymácí nad hospodou. Ještě chvíli musí vydržet. Poučeni z chyb a nezda-
rů z letoška se příští rok pustíme opět do stavění, ale to už bude poněkud pevnější 
strom. 

První květnový den jsme slavili prací a postavili táborák, který byl pak zapálen 
(s malými obtížemi) v sobotu 4. května. Akce byla přeložena z pátku 3. 5. pro nepří-
zeň počasí. Zapálení předcházelo uctění památky obětem 2. světové války u pomníku 
padlých a dobrý dojem z celého večera umocnil ohňostroj. Tentokrát lidé přišli, bavili 
se skoro až do rána. Škoda jen, že někteří jedinci si pletou zábavu s poškozováním 
majetku jiných. Ale i s tím jsme se vypořádali. 
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Sobota 11. května byla vyhlášena jako železná sobota. Formou výzvy v infor-
mačním kanálu kabelové televize jsme požádali občany, aby v rámci jarního úklidu 
okolo svých domů, nachystali železný odpad před domy a členové TJ jej pak naložili 
a odvezli do sběrny. Za utržené peníze byla koupena automatická pračka pro praní 
dresů, ostatní výstroje a také ubrusů. Tímto TJ Sokol Hostašovice děkuje všem aktiv-
ním občanům, kteří svůj železný odpad před domy odložili a pomohli nám vydělat 
peníze. Ještě jednou děkujeme a těšíme se na další spolupráci!!!  
Dále patří poděkování všem aktivním členům i ostatním, kteří pomohli a přiložili ru-
ku k dílu. 
Tolik v krátkosti zpráva z činnosti TJ Sokol Hostašovice.  
       Michal Kotouč, předseda TJ 
 

 Tak jsme táborák postavili…. 
  

 
        A tady už hoříííííí….. 
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Žáci ZŠ z Hostašovic a jejich účast na myslivecké 
soutěži v Lichnově. 

 
V sobotu 18. 5. 2013 se žáci naší ZŠ zúčastnili mysliveckého klání v Lichnově 

pod názvem „ Zlatá srnčí trofej a mladý ochránce přírody“, kterou organizuje okresní 
myslivecký spolek z Nového Jičína. Do soutěže tříčlenných družstev se přihlásili do 
kategorie starších Jiří Mičulka, Martin Jiříček a Ondra Hub a v celkovém hodnocení 
byli na 5 místě, do druhé kategorie mladších se přihlásili Martin Mičulka, Anna He-
raltová a Jozífek Mičulka, v celkovém hodnocení byli na 6. místě. Soutěže jednotliv-
ců se zúčastnil Jiří Mičulka, v kategorii starších se umístil na 6. místě a Martin Mi-
čulka v kategorii mladších byl 4. Soutěžilo se v kynologii, botanice, zoologii I a II, 
střelbě z luku a ze vzduchovky, rozdělávání ohně, řezání dřeva a zatloukání hřebíků, 
chůze po laně, zdravovědě a orientace v přírodě. Celkové výsledky byly těsné, bodo-
vý rozdíl mezi družstvy byl mnohdy jen dvoubodový a stačilo jen trochu štěstí a 
umístění bylo výrazně lepší. Počasí se vydařilo a nálada byla dobrá. Celková účast 
soutěžících bylo 16 hlídek, jednotlivců 11, t.j. asi 55. 

Vzhledem k tomu, že končí další ročník této myslivecké soutěže, musím podě-
kovat samotným soutěžícím za jejich účast a výsledky, jejich rodičům za podporu 
v jejich snažení a doprovod na soutěžích. Poděkování patří i vedení ZŠ 
v Hostašovicích a jejich učitelskému sboru, za jejich doprovod a starostlivost. 
 

Za myslivecký kroužek při ZŠ Hostašovice Zd. Kelnar st.. 
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Z naší školy 
 
Dnešní den 
 
Když mi ráno zazvonil budík, vůbec se mi nechtělo vstávat. Bylo škaredé počasí a 
pršelo. 
Dnes mám oslavu narozenin s holkama. A proto jsme s bráchou mamku přemlouvali, 
abychom šli po obědě domů. Po obědě domů půjdeme a vezmeme i Aďu. Jupííí! Celý 
den se na to těším. Ale je teprve druhá hodina ve škole. Stejně se ale nemůžu dočkat. 
Bude to určitě super. Bude tam totiž Peťa, Aďa, Venda, Míša, Terka a Eli. Moc se 
těším.  
         Markéta Mikušová , 4.tř. 
 
Dnes ráno jsem chtěl zůstat doma. Ale musel jsem do školy. Když jsem se oblékl a 
vyšel ven, viděl jsem pupeny. Raději jsem si otřel oči, ale nezdálo se mi to. Některé 
byly otrhané. Jel jsem do školy, bylo tam dobře. Přišel jsem domů a pupeny tam byly 
zase, ale už neotrhané a bylo jich tam hodně. 
        Lukáš Holboj, 3.tř.                                                                                                                                                                                       
 
Florbal 
Ve čtvrtek 21.3.2013 jsme jeli reprezentovat naši školu ve florbale do Bernartic. Po 
čtvrté vyučovací hodině jsme skončili a jeli. Někdo jel autem s paní učitelkou Kelna-
rovou a někdo s paní učitelkou Pechovou. Na florbal jelo 6 dětí.Dvě holky a čtyři 
kluci.Na sobě jsme měli zelené dresy. Bylo tam 6 týmů. Kapitáni vylosovali číslo. 
Náš kapitán Tomáš Hasalík vylosoval číslo 1. tak a začaly zápasy. My jsme dva zá-
pasy vyhráli, dva remízovali a jeden prohráli. Za to jsme získali druhé místo. Za od-
měnu jsme dostali basketbalový míč. 
Byli jsme moc šťastní za druhé místo i za míč. 
Chtěla bych tam jet zase, ale nemůžu, příští rok už v Hostašovicích ve škole nebudu. 
Tak jim budu alespoň držet palce. 
Moc se mi na turnaji líbilo. Bylo to super. 
       Eliška Pítrová, 4.r.                      
 
Školní družina 
Když ráno vstávám, těším se do školy. Těším se tam, protože v družině vyrábíme 
různé věci. 
Naposled jsme vyráběli berušky a myšky. Baví mě i výtvarka. Na hodinu výtvarky 
máme paní učitelku Irenku. A baví mě i pracovky, tam totiž také něco vyrábíme. Na 
hodinu pracovky máme paní učitelku Janičku.  
No prostě mě baví vyrábět a kreslit. Máme na to hodné paní učitelky. 
        Petra Janyšková , 3.r. 
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Nová škola 
Prvního září jdeme my čtvrťáci do nové školy. Já jdu na starou Komenskou. První mě 
mamka chtěla dát na Tyršovou školu. Ale potom jsem ji přesvědčila, že můžu na sta-
rou Komenskou. 
Už se tam celkem těším, ale bojím se , že tam bude těžké učivo. Už mám i přihlášku. 
A mamka mě chce dát do jazykové třídy  a na ruštinu. Jestli půjdu na ruštinu, tak pů-
jdu s Eliškou. S ruštinou mi pomůže mamka i Adam. Když ale řeknu Adamovi, aby 
mi něco napsal  azbukou, vůbec nevím, co to tam píše.Ale všichni říkají , že azbuka 
je lehká. Mě to tak ale vůbec nepřijde.  
Nevím, jestli se mám těšit nebo ne. Je to složité rozhodování. Už se těším. 
       Vendulka Konečná , 4.r. 
 
Loutkové divadlo   
 
V březnu jsme jeli do loutkového divadla v Ostravě na pohádku Pinokchiova dobro-
družství. 
Nastoupili jsme do autobusu , byl luxusní. Při jízdě do Ostravy jsme viděli obchody 
Forum Nová Karolína. 
Všechny holky měly krásné oblečení. V divadle jsme seděli v první a ve druhé řadě. 
Jak začalo představení , zhasla všechna světla. Začali hezkou písničkou, kterou zpíva-
la víla. Myslela jsem, že ti lidé budou loutky ovládat. Hráli tam však herci a loutky 
byli kašpárek, chalupěnka, řezník, Pinokchio . Bylo to krásné představení. Bylo to o 
tom, že Pinokchio neposlouchal Gepeta, který ho vyřezal ze dřeva. Pinokchio byl 
dřevěný a bez srdce. 
To divadlo bylo krásné. Jak jsme jeli zpátky, viděli jsme hutě a železárny. 
To divadlo bylo opravdu krásné, pohádka byla kouzelná. Moc a moc se mi to líbilo. 
         Eliška Maňáková, 4.r. 

 
Oslavy osvobození obce 

 
V sobotu 4. května 2013 se v Hostašovicích uskutečnily oslavy osvobození ob-

ce. 
Celá akce byla přeložena z pátku 3. 5. 2013 pro nepřízeň počasí. V sobotu již 

bylo hezky a tak nám nebránilo nic v tom, abychom se společně sešli u pomníku pad-
lých a poté se přemístili společně s dětmi a lampióny do areálu TJ vstříc zapálení tá-
boráku. Ale kde se stala chyba? Po minulém roku, kdy nás bylo mnohem více, se u 
pomníku sešlo jen pár, okolo 20 lidí. I tak jsme společně vzpomněli osudy dvou 
hostašovských rodáků, ale i všech ostatních, kteří se domů po válce nevrátili. Zapálili 
svíčky u pomníku a uctili jejich památku položením kytice květů. 

Program dále pokračoval zapálením táboráku ve 20 hodin. S určitými problé-
my táborák vzplanul a později z něj byla docela velká vatra. Všem přišlo vhod i 
ohniště, které bylo nachystáno k opékání špekáčků nedaleko táboráku a také všelijaké 
občerstvení, které připravili členové TJ Sokol. Tradiční součástí oslav byl také oh-
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ňostroj. Ten sledovali lidé nejen z Hostašovic, ale i blízkého okolí. Ke spokojenosti 
pořadatelů zábava pokračovala do pozdních nočních hodin. 

Účast na zapálení táboráku byla velice dobrá, jen mě zarazilo, že se nás sešlo u 
pomníku tak málo. Myslím, že by si Ti, kteří položili své životy za naši svobodu a 
nezávislost, zasloužili poděkování, alespoň formou krátké společné vzpomínky jed-
nou za rok. 

Nezbývá než věřit, že se příště u pomníku sejdeme v daleko větším počtu. 
 

starosta 
 

GENERÁLNÍ FINAN ČNÍ ŘEDITELSTVÍ 
TISKOVÁ ZPRÁVA 

 
Finanční správa ČR žádá veřejnost, aby neprováděla platby na číslo bankovního 
účtu uvedené na složenkách doručených majitelům nemovitostí v měsíci dubnu. 
 
Někteří majitelé nemovitostí již obdrželi poštovní složenku k placení daně 
z nemovitostí na rok 2013. Na všech poštovních složenkách, doručených v měsíci 
dubnu, je nesprávně uvedeno číslo bankovního účtu pro platbu daně. K nesprávnému 
uvedení čísla bankovního účtu došlo pochybením dodavatelské firmy při tištění údajů 
na složenku. Finanční správa ČR se veřejnosti za toto nedopatření omlouvá.  Dotčení 
majitelé nemovitostí obdrží kromě omluvného dopisu také nové složenky se správ-
nými údaji.  
 
Složenky, které budou majitelům nemovitostí doručeny v průběhu května, již obsahu-
jí správné číslo bankovního účtu pro placení daně místně příslušnému finančnímu 
úřadu.  
 
Čísla bankovních účtů pro placení daně z nemovitostí: 
 
Finanční úřad pro hlavní město Prahu  7755-77628031/0710 
Finanční úřad pro Středočeský kraj 7755-77628111/0710 
Finanční úřad pro Jihočeský kraj 7755-77627231/0710 
Finanční úřad pro Plzeňský kraj  7755-77627311/0710 
Finanční úřad pro Karlovarský kraj  7755-77629341/0710 
Finanční úřad pro Ústecký kraj  7755-77621411/0710 
Finanční úřad pro Liberecký kraj  7755-77628461/0710 
Finanční úřad pro Královéhradecký kraj  7755-77626511/0710 
Finanční úřad pro Pardubický kraj  7755-77622561/0710 
Finanční úřad pro Kraj Vysočina  7755-67626681/0710 
Finanční úřad pro Jihomoravský kraj  7755-77628621/0710 
Finanční úřad pro Olomoucký kraj  7755-47623811/0710 
Finanční úřad pro Moravskoslezský kraj  7755-77621761/0710 
Finanční úřad pro Zlínský kraj  7755-47620661/0710 
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Podrobnější informace k placení daně z nemovitostí naleznete  také na webových 
stránkách Finanční správy ČR www.financnisprava.cz v záložce „placení daní“.    
 

V Praze dne 30. dubna 2013 
 
Ing. Petra Homolová 
ředitelka odboru komunikace a mezinárodních vztahů 

 
 Informační leták pro poplatníky daně z nemovitostí  
 

Informace 
ke zpřístupnění hromadného předpisného seznamu 

na daň z nemovitostí v roce 2013 
Daň z nemovitostí se stanovuje rozhodnutím, jímž je platební výměr, dodateč-

ný platební výměr nebo hromadný předpisný seznam. 
Poplatníkům daně z nemovitostí, u nichž na zdaňovací období roku 2013 došlo 

ke změně výše daně oproti předchozímu roku, případně oproti částce vypočtené v 
daňovém přiznání, sděluje místně příslušný finanční úřad novou výši daně nejčastěji 
hromadným předpisným seznamem, který je k nahlédnutí na všech územních praco-
vištích příslušného finančního úřadu.  

Finanční úřad vydává jeden hromadný předpisný seznam na daň z nemovitostí 
za celý obvod své územní působnosti, tj. za příslušný kraj nebo za hl. město Prahu. 
Hromadné předpisné seznamy zpřístupní všechny finanční úřady k nahlédnutí v prů-
běhu měsíce května 2013. Informace o době, kdy lze do hromadného předpisného 
seznamu nahlédnout, zveřejní jednotlivé finanční úřady veřejnou vyhláškou, kterou 
vyvěsí po dobu nejméně 30 dnů na své úřední desce a způsobem umožňujícím dálko-
vý přístup. 

Vyhlášky finančních úřadů o zpřístupnění hromadného předpisného seznamu 
budou zveřejněny také na úředních deskách obcí v příslušném kraji. Při nahlédnutí do 
hromadného předpisného seznamu jsou daňovému subjektu zpřístupněny pouze údaje 
týkající se jemu stanovené daně. 

Stanovení daně hromadným předpisným seznamem se neodůvodňuje. 
Za den doručení hromadného předpisného seznamu se považuje třicátý den po 

jeho zpřístupnění.  
Proti stanovení daně se mohou poplatníci uvedení v hromadném předpisném 

seznamu odvolat ve lhůtě do 30 dnů ode dne jeho doručení, a to i před jeho doruče-
ním. Odvolání se podává u správce daně, jehož rozhodnutí je odvoláním napadeno. 
Podané odvolání nemá odkladný účinek. 

Poplatníkům neuvedeným na hromadném předpisném seznamu je daň z nemo-
vitostí stanovena podle zákona o dani z nemovitostí ve výši poslední známé daně ne-
bo ve výši shodné s podaným daňovým přiznáním bez oznámení stanovené výše daně 
platebním výměrem, anebo je oznámena platebním výměrem v případě, že se stano-
vená daň odchyluje od daně poplatníkem přiznané. 
Splatnost daně z nemovitostí  

Vyměřená daň z nemovitostí je splatná:  
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a) u poplatníků daně provozujících zemědělskou výrobu a chov ryb ve dvou 
stejných splátkách, a to nejpozději do 31. srpna a do 30. listopadu zdaňovacího obdo-
bí,  

b) u ostatních poplatníků daně ve dvou stejných splátkách, a to nejpozději do 
31. května a do 30. listopadu zdaňovacího období.  

Nepřesáhne-li roční daň z nemovitostí částku 5000 Kč, je splatná najednou, a 
to nejpozději do 31. května zdaňovacího období. Ke stejnému datu lze daň z nemovi-
tostí zaplatit najednou i při vyšší částce. 

Je-li daň stanovená správcem daně vyšší než daň přiznaná daňovým subjektem, 
nebo je-li daň stanovená podle § 13a odst. 2 zákona o dani z nemovitostí vyšší než 
poslední známá daň, a lhůta splatnosti daně podle hromadného předpisného seznamu 
již uplynula, je rozdíl splatný v náhradní lhůtě do 15 dnů ode dne právní moci hro-
madného předpisného seznamu. Ve stejné náhradní lhůtě je splatná i daň stanovená z 
moci úřední. Stanovená náhradní lhůta splatnosti daně nemá vliv na běh úroku z pro-
dlení. 

 
Informa ční leták pro poplatníky daně z nemovitostí 

Informace k zasílání složenek 
pro platby daně z nemovitostí od roku 2013 

Složenky pro placení daně z nemovitostí jsou ve většině případů zpracovávány cent-
rálně a rozesílány daňovým subjektům hromadně dodavatelskou firmou. Zasílána je 
standardní složenka typu A, podléhající poštovnímu poplatku podle platného cení-
ku České pošty. 
Od 1. ledna 2013 spravuje daň z nemovitostí v České republice 14 finančních úřadů 
se sídlem v jednotlivých krajských městech a v hlavním městě Praze. Správu daně z 
nemovitostí vykonávají na území příslušného kraje a hlavního města Prahy (dále jen 
„příslušný kraj“) prostřednictvím svých územních pracovišť, u nichž jsou uloženy 
spisy poplatníků. Tím se výrazně změnila správa daně z nemovitostí, neboť od 1. 1. 
2013 je daň z nemovitostí sloučena do jedné částky za všechny nemovitosti poplatní-
ka na území příslušného kraje. 
Má-li poplatník daně z nemovitostí více nemovitostí, které se nacházejí v obvodech 
místní působnosti dvou nebo více finančních úřadů, tj. na území více krajů nebo na 
území hl. města Prahy a jednoho nebo více krajů, jsou do obálek vkládány společně 
složenky za všechny tyto finanční úřady. 
Pro platbu daně z nemovitostí u každého z dotčených finančních úřadů je poplatníko-
vi daně zasílána jedna složenka, pokud jeho daň u tohoto finančního úřadu činí 
nejvýše 5 000 Kč, nebo dvě složenky, pokud je tato daň vyšší než 5 000 Kč a platí 
se tedy ve dvou splátkách. Daň vyšší než 5 000 Kč lze však zaplatit i najednou jedi-
nou složenkou, a to v termínu první splátky daně. 
Jednotlivé složenky jsou opatřeny názvem a číslem účtu místně příslušného fi-
nančního úřadu (tj. toho finančního úřadu, v jehož obvodu místní působnosti se ne-
movitost nachází), kterému je příslušná platba určena. Upozorňujeme, že čísla účtů 
finančních úřadů, vzniklých od 1. 1. 2013, se liší od čísel účtů původních finanč-
ních úřadů, existujících v r. 2012. Tuto skutečnost musí poplatník zohlednit, pla-
tí-li daň bezhotovostně, např. trvalým platebním příkazem. 
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Na alonži složenky jsou uvedeny tyto důležité údaje: 
● celková výše daně z nemovitostí na rok 2013, 
● výše a termíny splatnosti splátek, 
● spravující územní pracoviště finančního úřadu, kde má poplatník uložen da-
ňový spis k dani z nemovitostí, a jehož prostřednictvím komunikuje s finančním 
úřadem. 
Z důvodu probíhajících organizačních změn Finanční správy ČR není na alonži 
složenky uveden stav daňového účtu poplatníka, tj. případný přeplatek nebo ne-
doplatek na dani z nemovitostí. 
V zájmu zajištění možnosti plynulého placení daně v pokladnách finančních úřadů 
jsou složenky rozesílány v pořadí nezávislém na místní působnosti finančních úřadů. 
Proto je potřeba počítat s tím, že v jednotlivých lokalitách neobdrží všichni poplatníci 
složenky současně, ale budou postupně rozesílány tak, aby poslední z nich poplatníci 
obdrželi nejpozději do 25. května 2013. 
Jestliže poplatník podá daňové přiznání po 31. lednu zdaňovacího období a v něm 
vypočtená daň se liší od částky daně uvedené na složence, uhradí daň ve výši vypoč-
tené v daňovém přiznání, případně ve výši, kterou mu správce daně sdělí platebním 
výměrem nebo hromadným předpisným seznamem. Pokud poplatník uhradil daň z 
nemovitostí na rok 2013 již před obdržením složenky, použije složenku pro kontrolu 
již uhrazené částky daně a k doplacení případného rozdílu. 
Ve specifických případech mohou být složenky i nadále zasílány či jinak distribuová-
ny (např. prostřednictvím obcí) jednotlivými finančními úřady. Tuto možnost mohou 
jednotlivé finanční úřady zvolit podle konkrétních podmínek v daných lokalitách v 
zájmu včasného a efektivního doručení složenek poplatníkům. 
Důležité upozornění: Adresa PO Boxu, uvedená v levém horním rohu obálky se 
složenkami, je určena pouze pro vracení nedoručitelných složenek Českou poš-
tou, nikoli pro zasílání jiné korespondence finančním orgánům. Orgánem, který 
vyměřuje daň, je vždy místně příslušný finanční úřad. Veškeré dotazy, podněty, od-
volání apod. proto zasílejte vždy na adresu územního pracoviště místně příslušného 
finančního úřadu, uvedeného na složence. 
 

5. setkání opuštěných a postižených dětí 
z Moravskoslezského kraje-pozvání na akci 

 
Dne 7.září 2013 se uskuteční v Suchdolu nad Odrou v country městečku BARTON 
CITY 5. setkání opuštěných a postižených dětí z Moravskoslezského kraje.  
Pro děti je připravován velmi atraktivní celodenní program se stravováním, dárky aj. 
Hostem setkání bude populární bavič Vladimír Hron. Tato akce je pro tuto skupinu 
dětí zdarma.  
Přihlásit děti včetně doprovodu  je možné do 30.5.2013 na adrese: 
vita.cernoch@cmail.cz,tel.728362757,vše o naši práci, kterou děláme již 10 let zdar-
ma, naleznete na www.fond-heidi.cz. 
PhDr. Mgr. Vítězslav Černoch, předseda Fondu pro opuštěné a handicapované děti a 
mládež 
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Blahopřejeme k významným životním jubileím 
v květnu a červnu 2013 

 
Macíčková Ludmila Hostašovice 39 65 let 
Horáková  Božena Hostašovice 161 60 let 
Kyjaňová Anna Hostašovice 43 60 let 
Pivovarčíková Anna Hostašovice 100 85 let 
Hubová  Anna Hostašovice 49 84 let 
Plešek Jaromír Hostašovice 133 84 let 
Horáková  Jana Hostašovice 160 60 let 
Orlita Antonín Hostašovice 8 60 let 
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